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підвищенню навчальної мотивації здобувачів вищої освіти, стимуляції їх навчально-
пізнавальної діяльності і створювання позитивного ставлення до навчання і до 
вивчення навчальної дисципліни [4]. 

Окрім того, емоційна культура створює умови для сприйнятливої психологічної 
атмосфери в академічній групі, знижує рівень конфліктів та напруження, а також 
здійснює профілактику професійного вигорання педагога, яке у свою чергу 
сприятливо впливає на якість освітнього процесу в цілому. 

Таким чином, емоційна культура педагога є вагомою складовою його 
професійної педагогічної компетентності та невід’ємною умовою результативної 
педагогічної діяльності. 
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Нині технології візуалізації достатньо активно використовуються у різних 
сферах життя та побуту людини [1]. Не виключенням є освітній та науковий процес, 
який провадиться в умовах закладів вищої освіти та наукових установ [2]. Як відомо, 
людина щодня сприймає та опрацьовує за допомогою зорового аналізатора велику 
кількість інформації, що міститься навколо, починаючи від буденних домашніх справ, 
і завершуючи професійною діяльністю [3, 4].  

Таким чином, засоби та технології візуалізації на сьогодні стали невід’ємними 
елементами, що сприяють інтенсивному розвитку сучасного суспільства.  

В умовах сьогодення, у стінах Полтавського державного аграрного університету 
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застосування сучасних методів і підходів під час проведення наукових досліджень та 
викладання навчальних дисциплін ветеринарно-паразитологічного профілю є 
важливим елементом освітнього процесу.  

Так, при здійсненні викладання освітніх компонент, таких як паразитологія та 
інвазійні хвороби тварин, санітарна паразитологія, інвазійні хвороби риб тощо, 
науково-педагогічні працівники активно застосовують сучасні та ефективні методи 
візуалізації. З-поміж них варто виділити застосування методу мікроскопії з 
виведенням зображень в реальному часі на екран чи проектор. У даному випадку 
використовується бінокулярний мікроскоп типу ProWay XSZ-PW109B з цифровою 
камерою до мікроскопу типу ProWay DCE-PW500. Застосування цього обладнання є 
надзвичайно актуальним під час проведення лабораторних занять, роботи гуртків, 
експериментальних досліджень з метою написання кваліфікаційних та дисертаційних 
робіт, а також для проведення наукових досліджень науково-педагогічними 
працівниками.  

Зокрема, на лабораторному занятті з’являється можливість вивести зображення 
досліджуваного об’єкту на широкий загал для огляду здобувачами – це дає велику 
кількість переваг для всіх учасників освітнього процесу. 

Переваги для здобувачів вищої освіти: здобувачі мають можливість наочно 
спостерігати об’єкти, що піддаються вивченню; з’являється цілісне розуміння 
морфологічної будови об’єктів; зникає як така потреба в пошуку та перегляді 
зображень з підручників, посібників, інтернет ресурсів, якість яких подекуди є вкрай 
незадовільною; підвищується ефективність сприйняття матеріалу; у здобувачів 
істотно збільшується пізнавальна активність та мотивація до подальшої роботи й 
опанування матеріалу. 

Переваги для науково-педагогічних працівників: можливість одночасної 
демонстрації об’єктів, що піддаються вивченню великій аудиторії здобувачів; 
викладач має можливість зосередити увагу здобувачів саме на необхідному фрагменті 
чи ділянці об’єкта, що є важливим чи має певні характерні особливості; викладач має 
змогу переконатися в тому, що здобувачі вірно зрозуміли побачене і за необхідності 
повторити пояснення на конкретному об’єкті; можливість демонстрації конкретних 
об’єктів (яєць, личинок, ооцист паразитів, фрагментів гельмінтів) в реальному часі; 
можливість за потреби змінювати збільшення для перегляду досліджуваного об’єкта 
з демонстрацією та відповідними поясненнями для здобувачів; можливість 
одночасного спільного перегляду активності живих фаз паразитів чи стадій їх 
розвитку.  

Під час здійснення наукових досліджень вищенаведене обладнання оптимізує 
велику кількість процесів та дозволяє отримати бажаний результат. Зокрема, 
задовольняється потреба у фото- та відеофіксації результатів досліджень з 
отриманням високоякісного фото- та відеоматеріалу, що актуально для публікації у 
високоцитованих виданнях; програмне забезпечення ToupTek ToupView, 
AxioVision.Rel., Levenhuk ToupView тощо, дозволяє здійснювати обробку отриманих 
фото- та відеофіксованих матеріалів, яка полягає у високоточних вимірюваннях, 
обрахунку об’єктів, нанесенні на зображення додаткових позначень, покажчиків, 
символів, шкали вимірювання тощо.  

Таким чином, застосування способів та засобів візуалізації під час викладання 
дисциплін паразитологічного профілю дозволяє сформувати у здобувачів вищої 
освіти цілісне уявлення про морфологію паразитів на різних стадіях розвитку, що 
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позитивно впливає на процес навчання та засвоєння інформації. У науковій діяльності 
застосування відповідних технологій оптимізує роботу в часі й дозволяє отримати 
високоякісні зображення та метрично опрацювати матеріал дослідних об’єктів для 
дисертаційних / кваліфікаційних робіт, наукових праць, конкурсних наукових робіт, 
тощо.  
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Упродовж тривалого часу лекційний формат залишався домінуючою формою 

навчання в різних галузях освіти. Він ґрунтувався на односторонній передачі знань 
від викладача до студентів при мінімальній їхній залученості, реалізовувався 
здебільшого в аудиторних умовах і був орієнтований на масову аудиторію. Надмірна 
концентрація теоретичного матеріалу зумовлювала значне когнітивне навантаження, 
що ускладнювало його засвоєння, осмислення та практичне застосування. 

Сучасний навчальний процес розглядається як динамічна взаємодія між 
викладачем і студентами, спрямована на ефективну передачу знань. Викладач має не 
лише транслювати інформацію, а й стимулювати розвиток умінь, аналітичних 
здібностей, осмислення та критичної оцінки матеріалу [2]. Проблемно-орієнтоване 
навчання як інноваційний підхід базується на аналізі та вирішенні клінічних ситуацій 
і поєднує самостійну, групову та міждисциплінарну діяльність. Соціальні мережі та 
відеолекції як складові електронного навчання слугують платформами для 
професійної комунікації, обміну науковою інформацією та поширення освітнього 
контенту. 

Підготовка лікарів ветеринарної медицини ґрунтується на принципах доказової 
медицини, що формує навички пошуку, аналізу та об’єктивної оцінки наукової 
інформації, а також сприяє раціональному використанню актуальних даних у 
прийнятті клінічних рішень [1]. 

Доказова ветеринарна медицина (Evidence-Based Veterinary Medicine, EBVM) 
поступово інтегрується в програми ветеринарних факультетів США та Канади, однак 


